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АКТУАЛЬНІ ІНСТРУМЕНТИ АДАПТИВНОГО УПРАВЛІННЯ 
РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА  

 
В умовах мінливих ринкових умов, жорсткої конкуренції та зростання 

ризиків, адаптивне управління розвитком стає ключовим фактором успішного 
функціонування та довгострокового процвітання підприємств 
агропродовольчої сфери. 

Суть адаптивного управління полягає у швидкому реагуванні на зміни 
зовнішнього середовища та внутрішні виклики, впровадженні інновацій та 
нових технологій для підвищення конкурентоспроможності, формуванні 
чіткої візії та планування розвитку з урахуванням ризиків та можливостей, 
оптимізації виробничих процесів та мінімізація витрат, створенні команди 
однодумців, готових до змін та нових викликів. 

Інструменти адаптивного управління: 
− моніторинг та аналіз (систематичний збір та аналіз даних про ринок, 

конкурентів, технології, макроекономічні фактори); 
− прогнозування (використання методів прогнозування для оцінки 

можливих ризиків та перспектив розвитку); 
− сценарне планування (розробка альтернативних сценаріїв розвитку з 

урахуванням різних факторів); 
− управління проектами (ефективна реалізація інноваційних проектів 

та програм розвитку); 
− управління ризиками (розробка та впровадження системи управління 

ризиками) [1-3]. 
Переваги адаптивного управління: підвищення 

конкурентоспроможності, стійкість до ризиків, ефективне використання 
ресурсів, мотивація та залучення персоналу, підвищення інноваційного 
потенціалу. 

Адаптивне управління розвитком – це не просто модний тренд, а й 
необхідність для виживання та процвітання підприємств агропродовольчої 
сфери в умовах мінливого світу. 
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РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

ПІДПРИЄМСТВА В КОНТЕКСТІ ПРИЙНЯТТЯ  
УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

 
В умовах динамічного розвитку ринку, жорсткої конкуренції та 

мінливої кон'юнктури, управління інноваційно-інвестиційним потенціалом 
стає ключовим фактором успішного функціонування та довгострокового 
процвітання будь-якого підприємства. 

Інноваційно-інвестиційний потенціал – це сукупність ресурсів, 
можливостей та компетенцій підприємства, що дозволяють йому генерувати, 
впроваджувати та комерціалізувати нові ідеї, продукти, технології та бізнес-
моделі. Він включає: фінансові ресурси, інтелектуальний капітал; 
інноваційну інфраструктуру; сприятливий організаційний клімат [2]. 

Управління інноваційно-інвестиційним потенціалом - це комплексний 
та системний процес, який включає: формування стратегії інноваційного 
розвитку, ідентифікацію та оцінку інвестиційних проектів, залучення 
інвестицій, реалізацію інноваційних проектів, контроль та оцінка результатів 
інноваційної діяльності [1]. 

Впровадження ефективної системи управління інноваційно-
інвестиційним потенціалом потребує значних зусиль та ресурсів, але воно 
окупається у довгостроковій перспективі, забезпечуючи стійке та динамічне 
зростання підприємства в умовах мінливого бізнес-середовища. 

 
Література 

1. Гнатківський Б. М. Ідентифікація інноваційно-інвестиційного 
потенціалу суб’єктів агробізнесу. Український журнал прикладної економіки 
та техніки. 2021. Том 6. № 3. С. 281¬287. 

2. Назаренко І. М. Діагностично-управлінські аспекти в системі 
розвитку інвестиційно-інноваційного потенціалу підприємства. Агросвіт. 
2020. № 22. С. 23-28. 

 
 
 


